商品名	お手軽ブレンド	春季限定「はるいろ」	夏季限定「涼夏」	秋季限定「かぐや」	冬季限定「しらゆき」
名称	レギュラーコーヒー(粉・豆)	レギュラーコーヒー(粉・豆)	レギュラーコーヒー(粉・豆)	レギュラーコーヒー(粉・豆)	レギュラーコーヒー(粉・豆)
原材料名 • 生豆生産国名	コーヒー豆(生豆生産国:グアテマラ、 ブラジル他)		コーヒー豆(生豆生産国:ブラジル、 タンザニア他)		コーヒー豆(生豆生産国:モカ、コロン ビア他)
内容量	100g	100g	100g	100g	100g
賞味期限	豆:製造日から28日	豆:製造日から28日	豆:製造日から28日	豆:製造日から28日	粉:製造日から14日 豆:製造日から28日
保存方法	:直射日光・高温多湿をさけてくださ :い。	直射日光・高温多湿をさけてくださ い。	直射日光・高温多湿をさけてくださ い。	直射日光・高温多湿をさけてください。	直射日光・高温多湿をさけてください。
使用上の注意	保存し、できるだけ早めにお召し上が	開封後は冷蔵庫等の冷暗所に密封 保存し、できるだけ早めにお召し上が り下さい。	開封後は冷蔵庫等の冷暗所に密封 保存し、できるだけ早めにお召し上 がり下さい。	開封後は冷蔵庫等の冷暗所に密封 保存し、できるだけ早めにお召し上 がり下さい。	開封後は冷蔵庫等の冷暗所に密封保 存し、できるだけ早めにお召し上がり 下さい。
挽き方	中細挽き	中細挽き	中細挽き	中細挽き	中細挽き
製造者		•		•	NPO法人ふぁ~ちぇ ぽらりす 奈良市学園大和町2-25-103
備考	・豆・粉を注文時に選べる	・豆・粉を注文時に選べる	・豆・粉を注文時に選べる	・豆・粉を注文時に選べる	・豆・粉を注文時に選べる